NpsIMEBIE PACX0Abl B MeCSIII

HaRJaaHbIE

CPEACTBA HA PA3BATHE MATEPHAILHO-TEXHHIECKOIT 623b1 yupexaenus
(24 625,30 + 1 675,81) * (20/100) =

C1

5260,22
CrpuMoCTh IIATHOM YCIIyTH 3a oquH Yac y9eOHBIX 3aHATHI ((
_%I 1315,06 /4 = 328,76 [ 270,00]py6ueit
CT(
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YTBEPXKIIAIO

Tokmii cag Ne 125"

H. A. TTotamogra

I ITP+HP+VmOT
Cm=

OHMOCTB IUIATHOH yCITyrs 3a o/uH Mecsiy (CM) onpezersie

24 625,30 + 1 675,81 + 5 260,22 . 3156133

res mo opmyie

Y 24

NPSAMBIE PACXOABI B MECHIT;
HAKIaZHBIe (KOCBEHHEIE) PACXOIBI B MECSII;
CpelCTEa Ha Pa3BUTHE MATEPHANBHO-TEXHUIECKOM

[P = ®OTom + MPn

HMOCTD ILIATHO¥ YCIIyTH 33 OIHH MECSI, PaCCYHTAHHEIN B
*TOSIIIETO paszena;
AHOBO® KONMYECTBO 9aCOB yIeOHBIX 3aHATHIA B MECHII, paca
IUCHUE 33 MECAIBI OKA3aHUS IIATHOM YCIIyTH,

TI71aHOBasl YMCIICHHOCTE MOTpeOuTeNel IIATHOM yej

©OT 24 625,30 MPn 0,00 24 625,30
(KocBeHHbIE) PACX0OIBI B MeCsI
®OT 391,64 MPn 1 284,17 1 675,81

22 = 1.315,06

e

0a3bl yapesxIeHus;
IyTH B TPYILIE

_4) onpenemnsieTcs no Gpopmyie:

COOTBETCTBHUH C MyHKTOM 3.1

YHTAaHHOE KaK CpeTHEMECAYHOS




YTBEPKIAIO

erckit cax Ne 125"

H. A. IToranosa

CroumocTs rmnarsoii yeiyrn sa ogun mecs (Cw) olpeensiercs o dopMmye

s [TP+HP+VMGT 2462530+167581 +5260,22 _ 3156133 _
Cum= == : = 131506
Un 24 24
TP IPSMBIE PACXOAbL B MECSIT,
HP Haknagueie (KOCBEHHEIE) PACXOdbl B MECHLI;
VM6 cpelcTBa Ha PAa3BHTHE MATCPHAIBHO-TEXHIUECKOH Ga3bl yupeikaeHUs,
Un IUIAHOBAA YUCIEHHOCTh NIOTPEOUTENEH IIATHOMH YCIIy i B rpyIie
NpAMEle PAacXoabl B MeCHI] [P = ®OTou + MPn
QOT 24 625,30 MPn 24 625,30

HAKJIa]HbIE (KOCBEHHBIE) PACXOALI B MeCsI|
@OT 391,64 MPn 1284,17 1675,81

CPEeACTBA HA Pa3sBHTHC MATEPHANLHO-TEXHHYECKOH 6a3bl yUpeKIeHHs
(24 625,30 + 1 675,81) * (20/100) = 526022

CTouMOCTh INIATHOM YCITyTH 32 OOHH Yac yueGHbIX 3ansTuit (Cu) onpenensercs o gopmye:
Cm

Chi=| —2 ”
Ky 1315,06/4= 328,76[  300,00]py6neit
C CTOMMOCTh IIJIATHOM YCJIYI'H 32 OOHH MecAan, paCC‘{HTaHHbIﬁ B COOTBETCTBHHM C IIYHKTOM 31 HaACTOAUIETO
M
pasnena;
K IUIaHOBOE KOJIMYECTBO YACOB yLIEGHI:lX 3AHATHH B MecHl, PacCcYUTaHHOE Kak CpeqHeMeCcI9IHOe 3HAYSHHE 3a
y

MECALBI OKA3aHMS TATHOM YCayrH.




psMbIe pac

HaRNagHbIe

cpeacTBa Ha

CwMm

CroumocTs rIaTHOH ycnyru 3a oqun Mecs (Cm) onpenensercs

1P
HP

VM16 CPEACTBA HA Pa3BUTHE MaTEPHATBHO-TEXHHIECKON 623

Uy [IIaHOBAA YHCICHHOCTD OTPEOUTENIEH NNAaTHOMN yenyT
XOABI B Mecs| IIP = ®OTomn + MPn
@OT 24 625,30 MPn 24 625
KOCBEHHLIE) pacxobl B Mecs|
@OT MPn 1284,17 1284
Pa3BHTHE MaTePHAILHO-TEXHHYECKOMH 0a3bl YUpeKIeHus:
(24/ 625,30 + 1 284,17) * (20/100) = 5181
CTOUMOCTE MIATHOH yCTyTH 33 OMH Yac y4eOHbIX 3aHaTHi (Cu
Cm
T Ky 124947/4= 323,87[ 310,00]py6ueii

CTOMMOCTb TUIATHOM YCIIYI'M 32 OIMH MECAI, PACCIHTAHHBIN B CO
paspena;
[LIHOBOC KOJIHIECTBO YaCOB y4eOHBIX 3aHATHH B MECAI], paccum
MECAIIBl OKa3aHHA IIATHOH YCIyry.

YTBEPXIAIO

Cii = [TP+HP+Vm6T 24 625,30 +1 284,17+ 5 181,89 __ 3109136 _

1o opmye

Un 24

NPAMBIC PacXOAbl B MECALL,
HaKJIaiHbIE (KOCBEHHBIE) PACXO/bl B MECHLY;

2 = 1295,47

Bl yUPEIKICHHUS;

U B IpyIIe

,30

17

,89

onpenensercsa no popmyne:

DTBETCTBUM ¢ IyHKTOM 3.1 HacTosAmero

FaHHOE€ KaK CpeqHEeMECAYHOe 3HAYEHHE 3a




